

四寶橋

校長 施珮瑩

嘉義縣東石鄉



港墘國民小學

Chiayi County Dongshin Township

Gangcian Elementary School

中華民國
一〇六年四月 日

第 15 期

• 發行單位：嘉義縣港墘國民小學

• 編輯群：謝昭祥、謝燕慧、黃堂璋、李文超、黃翠巧

• 電話：05-3795350

• 發行人：施珮瑩

• 學校地址：61452 嘉義縣東石鄉港墘村 64 號

• 傳真：05-3704398

• 學校網址：www.kcps.cyc.edu.tw

校慶訊息

106 年度校慶預計結合母親節

於 5 月 13 日溫馨感恩月辦理

校友會柯會長來訊

105 年 9 月 17 日召開年度校友會，承蒙各位校友、學弟、學妹的推薦承讓，使得明裕有機會擔任會長，擔負起承先啓後的任務，感謝大家的厚愛。

明裕會秉持過去莊清風會長的基礎，繼續努力招募校友的加入，希望有更大的力量來支持關懷母校，還望各界校友能廣為號召，讓更多校友參加，使校友會能日益健全擴大，一方面凝聚校友的心，以港墘國小為榮，發揮愛校護校的情操，再者幫助學校更壯大，並能永續經營。讓我們一起努力，使港墘國小的招牌發光發熱。再次感謝各位校友的支持，謝謝大家。

校友會會長 柯明裕 105.10

105 學年度國民中小學 (含幼兒園)「校園空氣品質教育輔導訪視」港墘榮獲績優學校。



106 年度全縣中小學運動會嚴尹芯同學參加 100 公尺 200 公尺兩項短跑，榮獲佳績，獲頒 2000 元柯慶賢獎學金。

本校繪畫成績優異！

三年甲班 劉奕秀 榮獲第四十七回日本世界兒童畫特優！
蔡沛紘 榮獲第四十七回日本世界兒童畫特優！



★ 本期校刊感謝柯明裕會長經費贊助出刊

★ 感謝張金源校友捐款教育儲蓄戶 5000 元

智慧來自愛的臂彎 閱讀分享

施珮瑩

最近在閱讀洪蘭教授的「大腦科學的教養常識」父母應該把握的幼兒發展關鍵，獲得一些科學實證上的理念，澄清了我們在教育孩子時常會有的矛盾作法。矛盾作法通常是我們聽到別人的教養觀，或是從媒體文章的分享，或是長輩的經驗傳授，而去依法炮製，結果如何想必親歷者冷暖自知。如果能透過實證和統計，產出的通案性理論，應該是更具說服力且值得參考。所以不揣淺陋，抓幾個心有所感的重點和大家分享。

洪蘭教授說，智慧來自愛的臂彎！的確，父母的臂彎是孩子成長最好的搖籃。家庭教育是孩子發展最重要的開始，而父母溫暖的擁抱和陪伴是孩子最安全的港口。

書中自序 洪蘭教授一段有趣的敘述說：每年基測或大學指考之前，各廟宇的文昌帝君桌上都壓滿了准考證，我每回經過時都很替文昌帝君煩惱，錄取的名額有限，他要保佑誰呢？若是因為供奉的牲禮有差別，那豈不是嫌貧愛富了嗎？這當中是否有一些迷思！

所以她努力致力於縮短科學與教養的距離。

教養是甚麼？洪蘭教授說：父母要把自己的語言、文化和生活習慣透過跟孩子共同生活，傳遞給他們。

但是假如父母的時間多花在加班賺錢，把孩子送去才藝班、補習班，一天見面不到兩小時，這演化的任務如何達成？文化是一個民族的根，我們怎可為了眼前不重要的分數犧牲了最基本的文化和認同呢？所以洪蘭說：每當父母來問要不要讓孩子上全美語幼稚園，要不要上什麼課、學這學那時，我都建議他們先固本，讓孩子人格健全、身體健康再去追求別的。

我們的心就像肥沃的稻田，若是不幸讓野草取得先機，稻子就長不出來了。

父母必須趁這段孩子崇拜你、會聽你的話的時期，把你的人生經驗和價值觀教給他。我們從大腦的發展，以實驗的證據去說服父母：孩子的安全感對他日後遭遇挫敗的回彈力有多重要；他的樂觀態度對他未來的健康，尤其是心血管疾病，又有多重要；為什麼閱讀會使創造力奔馳，它的神經機制是什麼？父母為什麼應該陪孩子念書而不是放錄音帶給他聽？

親子的親密關係是人生最珍貴的禮物。因為人生不可逆轉，所以很多事不能等經驗來告訴我們，在教養的路

上，順著大腦的發展去做是最正確的，因為如果大腦未成熟，還沒有準備好，教了也是枉然。順其天性自然發展，才是決定孩子未來的成功起步！

洪蘭教授提到：從受精三個星期起直到懷孕中期，寶寶都在忙著複製細胞，這時的胎兒很容易受到傷害，刺激越少越好。壓力，是胎兒發展的大敵，母體只要營養夠，沒太大壓力，每天有運動就可以了。書中舉例：1998年一月初，加拿大東部遭受有史以來最大的暴風雪襲擊，災情慘重。幾年後研究者去檢視那期間待產的婦女，其子女的認知表現，語言智商和發展明顯不如其他時間上小學的兒童，研究者說，母體的壓力荷爾蒙會透過胎盤傳到胎兒身上。

還有一個案例，一位懷孕媽媽長時間將耳機放在肚皮上給嬰兒聽音樂，結果孩子出生後發現聽力受損，真是愛之適足以害之。

大腦的發展不是「刺激越多越好」，主動學習，遠比被動訓練對大腦的發展更有助益；如果大腦還沒有準備好，教了也是枉然，甚至可能因為挫折感而打擊日後學習的信心。因此，不論是從懷孕起就給孩子「胎教」，或生下來就努力幫他「開發潛能」，都只是揠苗助長，既苦了父母，又害了孩子。

相對地，品德的教育不但比才智更重要，而且從孩子一出生就可以開始，因為習慣會成自然，成自然後就變成習性，讓孩子終生受用不盡。所以，寶寶就學前，最重要的是以良好的家庭教育養成他的生活習慣，不是逼他去學以後可以慢慢學的東西。

鼓勵孩子養成好習慣，小時候的習慣，會直接儲存在神經連接的突觸上頭；哪怕將來得了失憶症，小時候的壞習慣也都還在。

母親懷孕時若抽菸，喝酒，不但傷害胎兒大腦發展，還對孩子以後的暴力、攻擊性及其他反社會行為有直接相關。健康媽媽，孩子才能頭好壯壯。

有產後憂鬱症的母親，不會給孩子互動式的回饋；孩子的好奇心減弱，大腦神經的連接也就不很綿密了。所以寶寶的學習是需要互動式回饋的，母親的情緒影響非常大。

嬰兒大腦的發育是有順序的急不得。主動學習和被動訓練，在神經連結上有很大的差別，父母應該鼓勵孩子主動去探索，但不必天天去訓練他。

寶寶的安全感很重要，而「熟悉」會帶來安全感，如

果照顧寶寶的人一直更換，讓寶寶沒有因熟悉所帶來的安全感，大腦神經傳到物質會減少，會抑制免疫系統的腦內啡就增加，T細胞也就減少了。因此**有安全感的孩子笑口常開，而體弱多病的孩子也常是退縮沒有安全感的孩子。**

一個朋友生病了，我去探望時，看到她兩歲的孩子玩完玩具後，居然會把玩具放回木箱中，才過來要她抱。朋友抱著他，親他的臉說：「寶寶好乖，玩具放的好好，媽媽好高興。」然後誇張的對我說：「看我們家寶寶自己會把玩具收起來，是不是好能幹，好乖？」

我了解她的用意，便努力稱讚，寶寶高興得樂不可支，不一會就在媽媽懷裡睡著了，我這才輕聲問她是怎麼訓練的。

我們不是說「可怕的兩歲」(terrible two)嗎？兩歲的孩子智慧沒有開，講也講不聽，精力又充沛，常把父母整得恨不得把他再塞回子宮去，為何她的孩子這麼乖？

是的，不懲罰，只獎勵對的行為。

父母的態度決定孩子的命運。照顧者的情緒會影響孩子，實驗發現，易怒、情緒陰晴不定的母親，她們的孩子對別人臉上表情的判斷也會特別敏感，當呈現一張憤怒表情的相片給他們看時，他們恐懼的反應會比別人快 20 毫秒。如果做父母的容易緊張，孩子也會跟著緊張，手足無措。如果父母對孩子期望過高，孩子達不到就會內疚，感到壓力，覺得自己是個失敗者，有的會走旁門左道來達到父母的期望，如作弊；個性較懦弱者還會萌生自殺的念頭，覺得自

己反正不夠好，死了算了。所以說，父母對孩子的態度決定他們的命運。

親愛的爸爸媽媽，飯桌上的氣氛非常重要喔。

遊戲是最好的學習，拋開焦慮，陪孩子遊戲。只有快樂的父母才有快樂的孩子，只有父母放寬心，孩子才能適性的成長。孩子可以在遊戲中學習「想像發揮」「人際關係」「領袖培養」。

大人要放手 孩子才能放膽。

正在打這篇文章時，適在網路上看到一段影片，真是笑歪了：母女在家吃飯，媽媽吃了一碗，請女兒（約莫幼兒園的小朋友）幫她添一下飯。添多少？媽媽說：一口就好，我吃不了那麼多。結果小妹妹舀起一大匙飯，用口含了一口再放到媽媽的飯碗中。母親為之傻眼。我想到孩子的天真，他們在具體操作期，判斷與學習是要經過肢體感官去感受的，一口是多少對幼童來說太抽象了，所以她用實測，留下這段有趣畫面。



附記：親愛的爸爸媽媽，這本書是我在讀書會要導讀的，真希望你們也一起來閱讀這本書。



祝福退休幹事黃鈴珠

施珮瑩

黃鈴珠小姐崇仁護校畢業，21 歲就出任公職迄 105 年 12 月 31 日榮退，33 年多的公職生涯。擔任過護士、辦事員、課員、幹事。從 85 年 5 月到本校任職，去年底退休，可說把人生大部分的青春都奉獻給港墘國小。

鈴珠小姐為人熱情，做事積極認真責任心重，在工作上能發揮溝通協調能力，展現服務熱誠，樂於協助其他同仁，提供所知的服務，能以同理心設身處地著想，並提供必要之協助，以維護同仁權益。

對於長官交辦業務認真執行，圓滿達成任務，對於各項人事業務表報都能依時限完成，每月之人事資料系統傳輸執行成績均達滿分，敬業盡職。執行業務上有困難之處也能積極尋求解決之道，並能配合縣府人事處函示交付之任務。

特別是 98 年 1 月起兼任主計和 101 年 8 月起再兼任人事管理員，業務量非常龐大，她仍能忍耐負重，認真細心地做好每項工作，是個難得的工作夥伴。曾有廠商說：跟你們學校合作，感覺很好，因為你們學校辦理付款很快，不會拖拉，不會像有些單位要求我們的業務很積極，要請款則拖拖拉拉的。可見鈴珠小姐的工作效率是值得肯定的。105 年他榮膺全縣優秀兼人事人員表揚，實至名歸。

鈴珠小姐退休後，因為接任的幹事無法馬上到職，很多業務代理的人無法上手，都還得請他回來指導，儘管他早就把所有業務的流程都寫下來了，同仁說，沒辦過的業務，看了還是不懂，央她再回來指導，她仍然不厭其煩的一次再一次地回來幫忙。謝謝妳，鈴珠！也祝福妳！

... 佛心廚媽 - 張逢雲 ...



廚媽逢雲阿姨，在港墘服務已有 11 年。對菜色之調理很用心，有時為了烹煮更可口的菜餚，還會上圖書館借食譜回來研究，敬業精神值得感佩。

港墘師生真的很有福氣，每天都會吃到逢雲阿姨的手藝，特別是幼兒園小朋友，每學期的身高體重測量都有長足的進步，在家會挑食的小朋友，來學校吃得特別多，回家還跟家長說，廚媽煮的比較好吃。

要特別感謝逢雲阿姨的是，學校有同仁因身體健康問題或吃素，需要特別不同調理方式的食物，她都能不厭其煩地幫忙烹煮準備，真是佛心來著，就像家裡的母親一樣，照顧著全校師生的胃。

【本校訊】

感恩心歡度耶誕

過去一直由澳洲少年僑胞回來做分享學習的東石教會朋友，今年換成一團白髮蒼蒼卻精神奕奕，紅光滿面的一群祖父母輩長者，帶來歌唱、舞蹈、變魔術，小朋友歡笑聲不斷，精神專注、目不轉睛地觀賞。感謝地方教會為小朋友帶來這麼好的聖誕禮物。



【本校訊】

迎新送舊替代役

3 月 15 日保哥黃崑保替代役退役了，崑保說話風趣、做事認真有原則，感謝他近一年來在港墘國小的服務和幫忙。新替代役黃品崑已在 3 月上旬就報到，嘉大資訊工程碩士，父母都是公職退休。他就住在應菜埔，離學校很近非常方便，一樣是認真負責的替代役，港墘實在很幸運，派來的替代役都很優質。



側記兩位功在港墘的校友

永遠感念嚴慶河的大愛

五十年前 大家津津樂道送信的新友仔，現在口耳相傳的是慶河仔，父子二人 善行相承，極受鄉親肯定與讚揚。

慶河青澀年紀即北上闖蕩，堅苦卓絕 終有所成，然天妒英才湓然駕鶴。王主玉女士以夫為榮，同心為善，完成慶河遺願，壹佰萬元捐助母校，嘉惠學子，功在港墘。

柯慶賢院長給力學弟妹

曾在農場工作的鄉親說：當年在會社作監督仔，常見一年輕人躲在甘蔗園裡，以為在偷吃甘蔗，趨前一看，非也，讀書也，這個人就是柯慶賢。

慶賢六歲失怙，母不識字，仰仗兄長拉拔，苦學有成，校友會復立時，月匯萬元獎勵學子，活水長流，迄今未斷。碑牆製作，亦予贊助。桃李不言，難能可貴，功在港墘。

為生存而努力 跨越生命框架的鬥士 - 劉大潭

黃堂璋



去年底本校聘請生命鬥士劉大潭老師到校分享。劉大潭老師說他在三歲時因為誤打過期的疫苗，導致嚴重的傷害，雙腿嚴重萎縮，小時候只能以鱷魚行走的方式移動身體，後來才以雙手托著雙腳的方式走路，由於行動方式特殊，備受嘲諷欺侮，雖然如此，劉大潭在校讀書可是名列前茅的，小學、國中、到高中，都以全校第一名成績畢業。他自我調侃說：「殘障的人什麼沒有，就是時間最多，同學出去玩，我只能看書，不知不覺就讀了很多書。」他把學校圖書室的書全部都看完。

十九歲時的劉大潭，就立願三十歲以前要達到自己的三個目標：一、不做乞丐，自己要能自食其力 二、結婚生小孩 三、要拿到大學文憑，小小的三個願望，對正常人來說或許再平凡不過，但對行動不便，又是赤貧出身的大潭老師，卻是非常大的挑戰。

劉大潭老師憑著超乎常人的毅力和決心，一一實現了他的願望，同時因自己的不便而不時萌生幫助他人解決困難的想法，不但發明了自己可以移動自如的交通工具，也在社會新聞中看到一些不幸的事件，引發他的惻隱之心，進而尋求解決方法，希望不幸的事不再發生，因而促使他成為發明大王。

劉大潭（1956年生），是全球第一位身障發明家，現為速跑得機械股份有限公司董事長，曾獲得多項發明大獎，也是日內瓦國際發明展金牌獎得主。對劉大潭來說，腦袋裡的東西，是他最重要最珍貴的資產，使他得以超越身體的障礙，將目標變成真實。在他殘而不廢的身體裡的，裝的是一個樂觀積極的靈魂，他沒有被自己的身體限制和惡劣環境打敗。所以他今日的成功帶給他傳奇的奮鬥紀錄，非常值得我們小朋友學習。他的到來，引起小小轟動，演講結束，各班師生搶著和他合照留念，還有家長慕名而來，說回去要和他們讀國中的孩子分享。



教務訊

大家來閱讀 - 閱讀力頒獎！

配合縣府及校長的理念、政策，閱讀的培養一直都不曾間斷過，各班老師對於閱讀活動亦多所努力，透過晨讀、閱讀課，亦或是安排時間讓學生至圖書館借閱圖書，從而指導學生領略閱讀之美，在在都是為了提升學生的閱讀能力及閱讀的習慣，學校有幸得到柯慶賢傑出校友的贊助，每學期皆會總結各個學生閱讀書籍的總量，進而頒予獎學金以茲鼓勵，105 學年度第 1 學期中，二年甲班更是囊括全校借閱率的前三名（張茵媿、董冠伯、劉亦庭），成績斐然！希望其他班級亦能向其看齊，讓每個學生都是愛閱族！



書香四溢！

陳水清基金會贈書！

感謝陳水清基金會捐贈本校 73 冊書籍，共 20004 元，為學校圖書館增添新書，讓學生有更多領略書海的機會，盼學生在閱讀之餘，皆能滿懷感恩之心，將書內所學知識，運用於日常生活當中，當一個堂堂正正的好兒童。

天恩心！關懷情！

每年9月，天恩慈善會就會回鄉舉辦聯歡晚會，除了老朋友相會之外，更捐贈助學金與學用品給東石鄉的學童們，晚會除了感念家鄉的栽培，亦回饋鄉里，與鄉民同樂，年年舉辦摸彩活動，讓大家都滿心期待且盡興而歸，希望有朝一日，受贈的學童們能努力向上，未來亦加入同鄉會的一員，繼續回饋鄉里的活動。



足上新鞋，暖入童心！

天恩慈善會有鑑於東石鄉學童的生活較為困苦，每年皆會與運動用品店合作，贈送東石鄉國小學童新鞋（無設立小學堂者，每校 10 雙，有設立小學堂者，每校 20 雙），讓學童穿新鞋，暖入心、知向學，期待每位學童都能滿懷感謝，未來亦成為能幫助他人的社會中堅。



總務處訊

- ! 本校前棟右側建物因年代較久又有老背少的問題，經耐震詳評結果，建議拆除，需於 106 學年度中拆除，近日已先行辦理有關報廢事宜。
- ! 本校前棟左側建物，經耐震詳評結果，建議再補強，工程經費約 600 萬編排在 108 年度執行。
- ! 去年度參加競爭型專案，永續校園局部改造，經辛苦的爭取過程，終獲得教育部補助，已完成招標，預計三月中執行。施工時安全防護範圍會較大，校園出入動線會稍受影響，造成不便請大家見諒。
- ! 本校辦理「106 年度教育部國民及學前教育署補助港墘國小附設幼兒園改善教學環境設備工程」乙案已在審核過程，即將招標，預計 106 年 8 月底開學，即可遷入，屆時幼兒園小朋友即能有一個更寬敞方便的學習環境。
- ! 校內兩棟教室間的遊戲器材遭白蟻蛀蝕，為安全起見已加以封住，請小朋友勿去攀爬。

幼兒園訊

活動訊息 班親會親子互動活動！

本園於 106.03.08 舉辦親師座談會，此次出席的家長非常踴躍，藉著座談會進行腸病毒、登革熱、視力保健、口腔保健、親子共讀、提倡本土語言親子互動交談、安全營養衛生等宣導，同時請孩子們表演本土語言歌謠及律動，家長們給與寶貝們鼓勵與掌聲！感謝家長們對幼兒園長期以來的支持與認同，良好的親師互動，共創孩子健康、快樂、安全的學習環境！



活動訊息 - 婦幼宣導：兒童人身安全宣導！

本校於 105.11.16 邀請婦幼隊呂香吟巡官到校進行婦幼宣導，主題以兒童人身安全為主，希望透過宣導，讓學生可以更注意自身安全學習警覺心和自我保護的能力！



活動訊息 - 生命教育體驗活動！

配合生命教育週，本校也讓學生進行相關的生命教育體驗，包含視障、肢障、語障體驗，學生蒙眼體驗視障活動、透過比手畫腳活動體驗語障、透過拐杖及輪椅體驗肢體障礙。透過一系列的生命教育體驗活動，期許本校學生可以有更多的同理心，也能夠更為別人設想。

訓導組訊



活動訊息 - 寒假囉！樵夫志五營開課！

本校於寒假期間 1/23-1/25 舉辦樵夫志工育樂營，課程內容包羅萬象，有體育類、科學類、英文類、學生還自製珍珠奶茶，而 1/24 晚上並準備了表演很豐富的晚會，學生家長也共同參與了此一難得的夜晚，而本校也希望透過活動，讓學生於寒假期間也能有很豐富的學習活動！最後學校並送上感謝狀，感謝嘉義大學樵夫志工隊所有隊員不計辛勞到校服務三天二夜並拍下大合照！



本校於寒假期間 1/23-1/25 舉辦樵夫志工育樂營，課程內容包羅萬象，有體育類、科學類、英文類、學生還自製珍珠奶茶，而 1/24 晚上並準備了表演很豐富的晚會，學生家長也共同參與了此一難得的夜晚，而本校也希望透過活動，讓學生於寒假期間也能有很豐富的學習活動！最後學校並送上感謝狀，感謝嘉義大學樵夫志工隊所有隊員不計辛勞到校服務三天二夜並拍下大合照！



活動訊息 - 期末期初宣導！



本校各處室、包括教導處、訓導組、健康中心等皆會利用期末或期初對學生進行一些宣導、包括反毒、反霸凌、反詐騙、防災、視力保健、健康促進等宣導，希望透過宣導，讓學生可以了解毒品的可怕、如何預防災害的產生及處理方式、及如何讓自己的身體與視力更健康、預防被詐騙等各種情形！



活動訊息 - 拒絕飆車、平安回家校園宣導活動！

本校於 105.10.31 邀請預防脊髓損傷協會到校進行拒絕飆車、平安回家校園宣導活動，主講人是曾經在一場車禍當中傷及脊髓的陳小姐，但是陳小姐並沒有因為這樣被擊倒，並以她自身經驗為分享，也希望透過這樣的一場宣導活動，除了請小朋友更加注意交通安全之外，也鼓勵學生就算在逆境當中，也要跟陳小姐一樣有永不放棄的精神！



教導處訊

關懷老人 - 歲末踩街報喜活動

105 年 12 月 23 日 (星期五) 本校辦理關懷老人 - 歲末踩街報喜活動，全校師生一起到學區社區 -- 港墘村、蔦松村、圍潭村和洲仔村四個村落，進行踩街報喜活動，沿途向社區老人家問好、發放壽桃和餅乾及表演節目，向社區老人表達關懷之意，也拉近社區和學校的距離。

活動主要目的在藉由學生與人家關懷服務過程，建學童飲水思源，尊敬之態，並培養積極進取之人生觀。看著學生們興奮的神情、賣力的表演、與社區老人家親切的互動，筆者認為活動目的是達成了，藉此感謝全校師生對本活動的付出與用心。



活動訊息 - 課間活動

本校為了讓學生有更好的體適能狀態，因此於每天的課間活動時間規劃了許多不一樣的活動，星期一健康操、星期三律動舞蹈、星期四跳繩、星期二五跑操場，希望大家一起來運動哦！



結業式師生同樂唱歌活動！

本校於 106 年 1 月 19 日亦即 105 學年度第一學期結業式當天，舉辦師生同樂歌唱活動，經過一整個學期的忙碌課業，也在結業式這天有個輕鬆愉快的時光，全校所有小朋友都摩拳擦掌準備上台演出，另外學校也於當天幫學生準備了一些小點心！



快剪名店蒞校義剪，學生容貌煥然一新

台北快剪名店「新剪一百」連續 3 年南下為偏鄉小學生義剪，105 年 11 月 24 日蒞臨本校為小朋友義剪，小朋友開心得換上新髮型，而且又有禮物可以拿，真是美好的一天。

感謝台北「新剪一百」的多位美髮師和協助聯絡業務的愛鄰協會東石辦事處。



夢想起飛、孩童受惠

本校與台灣愛鄰社區服務協會 - 東石辦事處合作辦理 - 「夢想起飛計畫」東石學生課輔班於 105 學年度開始上課。為了避免本校學童放學後乏人照顧、在外流連，造成身心發展與安全之隱憂，本校與愛鄰協會合作開辦「夢想起飛計畫」課輔班，該班開辦後深受學生與家長喜愛，學生參加踴躍，也解決部份家長下班前無暇看顧孩子的問題。

「夢想起飛計畫」是由台灣愛鄰社區服務協會與中華民國快樂學習協會共同研訂推動，結合在地社會資源，利用學校或社區公私有場所，聘請專業師資擔任輔導老師，在平日課後繼續提供孩子安全、愛與關懷的學習環境與機會，保障孩童的身心發展。

在此代表學校感謝台灣愛鄰社區服務協會與中華民國快樂學習協會，造福本校弱勢孩童。

106 年度模範兒童—李東昇

嘉義縣 106 年國民中小學模範兒童表揚，熱鬧展開，本校模範兒童李東昇膺選為模範代表，接受縣長頒發獎狀。東昇是我們現任家長會長李憲政的長子，當天會長和其父親聯袂出席參加，祖孫三代同享榮耀。

東昇是個害羞內斂的孩子，品行端正個性好，來自一個重視教育的家庭，在校中規中矩，功課好，104 全學年成績優異，名列前茅。熱心公益，擔任學校回收志工。對外參加比賽都能用心準備，連續參加英語的學藝競賽，榮獲佳績，105 年度全縣英文單字比賽甲等；英文說故事比賽優等；106 年度全縣英文單字比賽特優。

今年當選年度模範兒童，實至名歸。

